

56个方(梯)队,52型主要装备,受阅主体是“80后”、“90后”官兵 国庆阅兵总指挥详解大阅兵

日前,国庆60周年阅兵总指挥房峰辉在接受采访时,介绍了此次阅兵的筹备情况、特色亮点。本次阅兵将展示56个方(梯)队,其中徒步方队14个,装备方队30个,空中梯队12个。与1999年阅兵相比,减少了参阅兵力总体规模,增加了高技术 and 特种兵方队。

56个方(梯)队:增加高技术 and 特种兵方队

国庆60周年阅兵总指挥房峰辉介绍,这次阅兵将展示56个方(梯)队,其中徒步方队14个,装备方队30个,空中梯队12个。

与1999年国庆首都阅兵相比,减少了徒步方队,增加了装备方队;减少了陆军方队,增加了海军、空军、第二炮兵等军兵种方队;减少了参阅兵力总体规模,增加了高技术 and 特种兵方队。

这些方(梯)队的组成,充分体现了我军由数量规模型向质量效能型、由人力密集型向科技密集型转变的思想,体现了我军机械化信息化复合发展的趋势和一体化联合作战的方向,体现了我军履行新的历史使命、完成多样化军事任务的能力。

中国时代特色的阅兵盛典

这次阅兵是进入新世纪以来的首次国庆首都阅兵,亮点和特色主要体现在:

56个方(梯)队寓意着我国56个民族团结和谐、万众一心,沿着中国特色社会主义道路阔步前进。

参阅部队均来自战功卓著的英雄部队和在完成抗震救灾、反恐维稳、国际维和等多样化军事任务中表现出色的英模集体。

这次阅兵将展示的52型主要装备,全部是国产装备,信息化程度较高,陆军、海军、空军、二炮、武警部队都有不少新式武器装备亮相,充分反映了国防力量信息化建设取得的显著成果。

受阅部队的主体是“80后”、“90后”新一代官兵,显示出国防和军队建设事业后继有人、充满生机。

■据解放军报

9月14日,盘锦边防支队官兵在辽河三角洲的红海滩上制成巨幅国旗 新华社图

国庆进京物品须开包检查

链接新闻

公安部等6部门发布《关于加强物流、寄递渠道安全监管工作的通知》,要求从9月16日起至10月8日,运输企业和国际货代企业对向北京运输的物品,要一律开包、开箱检查,并对承办人有效身份证件进行严格查

验、登记。
凡通过邮寄、小件快运、包裹托运、客运随身携带等方式向北京运输的物品,还要认真核查登记物品名称及发货人、收货人、货主的姓名、地址、身份证号码等信息。■据中国广播网

18日综合演练庆典

北京交通管制

根据国庆60周年庆典活动总体安排,北京市国庆筹委会定于9月18日(星期五)22时30分至次日2时在天安门地区及长安街沿线举行国庆庆典综合演练。为保障演练活动的顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,北京市公安局决定对天安门地区及相关道路分时、分段采取交通管制措施。

■据中国新闻网

欢迎台胞参加国庆观礼

国台办发言人杨毅16日在例行记者会上就国庆系列庆典活动指出,国庆系列活动包含对台工作内容应该是情理之中的,大陆热忱欢迎并将按惯例邀请台湾同胞来参加观礼活动,具体事宜仍在安排之中。

■据中新网

满场飞舞的回力鞋

那还是20世纪70年代初。临近国庆,我们正在加紧排练节目,老师拿出一双白色回力鞋宣布:参加跳舞的同学,必须统一穿这种鞋子!跑回家,我给妈妈郑重声明了学校规定。妈妈说:等你爸爸回来就买呵。

爸爸在一个叫虎踞的公社蹲点,离家五十多里路。于是我开始一天天数日子,爸爸回来就可以名正言顺得到我向往很久的东西了!爸爸终于回来了,妈妈从他怀里摸了半天才找到五块钱,说:“大半年啊!我答应人家你回来就还米钱的……”“那里的孩子上学,交学费的几个鸡蛋都拿不出来,还要赤脚走好几里山路……”“老三的回力鞋,你去借。”

我终于听明白了,我的白色回力鞋,穿在了走在崎岖山道的小脚上。爸爸坐在我床边,说了许多山里孩子的话,我哭得更厉害了,为那些穿不上鞋子的小脚。国庆晚会,当熟悉的旋律响起时,我站在后台为小伙伴们加油,看着回力鞋满场飞舞,幸福的感觉充盈了我的心。

■胡勇(茶陵县印刷厂)

“幸福·家润多——新中国成立六十周年民间记忆”征文大赛投稿方式:

- 1、商场直投:家润多商业股份有限公司旗下友谊商店、友谊商城、阿波罗商业广场、春天百货、家润多百货及家润多家电各店一楼总服务台投稿箱;
- 2、投稿邮箱:sxsz999@126.com;
- 3、信件请寄:长沙市芙蓉中路440号三湘都市报时政新闻中心 邮编:410071

幸福·

“新中国成立六十周年民间记忆”征文
家润多商业股份有限公司特别支持

男性健康的危机信号

Department of Education (简称ED)是男子健康危机的首要信号。所谓ED指男性在性刺激下,指男子在性交时阴茎无法勃起或无法持续到射精,也就是我们经常所说的男性勃起功能障碍。这是成年男性的常见病多发病,40岁到70岁的男性ED发病率高达50%。据统计,全球共有1.52亿男性患有ED,但寻求医生诊治的ED患者仍不到10%。ED虽不危及生命,但影响男子身心健康,并影响夫妻感情和家庭和睦。

认识ED症状

ED是一种十分常见的男性疾病,其发病率与年龄呈正相关,尤其是中、重度勃起功能障碍,年龄越大,发病率越高。据有关资料统计,25岁以下发病率为0.5%;35岁为2%;55岁为10%;75岁为50%。按照病因可以将ED分为心理性、器质性和混合型三类。目前确诊有器质性因素的ED占全部病人的80%以上。

据估计,70%的诊断病例中ED是由躯体疾病引起的,血管或神经因素都能引发ED,如糖尿病、高血压或动脉硬化、脊髓损伤、焦虑、抑郁等。对于ED患者来说,他们更容易和伴侣发生摩擦,他们甚至会感觉受到伤害和耻辱,他们甚至拒绝与伴侣交流,固守自封,有的还变得抑郁和孤

立。除了这些情绪上的影响外,ED患者也更容易同时患上其他疾病。据研究,在亚洲的ED患者中,有14%伴有焦虑抑郁症,23%患有高血压,24%患有高胆固醇;此外,ED患者中有糖尿病的高达35%,有心脏问题的更是高达37%。因此患上ED要及时治疗,以免发生更多健康问题。通常如果身体有下面四大表现时,就要注意是否是患上了ED了。

性欲障碍:包括无性欲、性欲低下、性欲厌恶、性欲亢进等;

阴茎勃起障碍:包括阳痿、阴茎勃起不坚、阴茎异常勃起等;

性交障碍:包括性交昏厥、性交失语、性交瘾癖、性交猝死、性交恐惧症等;
射精障碍:包括早泄、遗精、不射精、射精延迟、逆行射精、射精疼痛、血精等。

长沙东方男科医院专家指出,上述这四个方面可以单独出现,也可多个同时出现,其中最多见的是阴茎勃起障碍和射精障碍。

一人一诊聊病探因 专业设备检测确诊

勃起功能障碍患者在肉体上虽然无痛苦,但思想上负担沉重。配偶对性生活的要求不能获得满足所引起的埋怨,常使患者精神上非常苦恼,症状更为严重。因此,勃起功能障碍亟待治疗。

长沙东方男科医院介绍,治疗勃起功能障碍,首先要明确产生勃起功能障碍的原因,才能有针对性地治疗。如果是器质性勃起功能障碍,必须治疗原发性疾病;由内分泌疾病引起的勃起功能障碍可用激素治疗;对于血管性勃起功能障碍,可应用血管外科手术;如果是精神勃起功能障碍,则应采用心理治疗或行为治疗。目前,长沙东方男科医院拥有多项专业的男性疾病检测治疗工作站、先进的性功能障碍治疗仪等世界先进的物理治疗设备,同时结合独特的中西药物进行特色化诊疗。其次,考虑到勃起功能障碍病人在精神上的痛苦远远超过疾病本身,科室特别设置了人性化的一人一诊室聊病利用精神心理个性检测法等进行精神心理学分析,得出科学依据,以便对症治疗。

长沙东方男科专家强调,不慎患上勃起功能障碍疾病,一定要到正规医院就诊,并配合医生找出病因,及时治疗。同时应改变传统观念,增强自我保健意识,把病患看做一种常见病加以重视,完全抛弃无所谓“碍于脸面”的思想。

如果您正因性功能障碍疾病而烦恼,请拨打24小时男科咨询热线:0731-88686666,也可直接到该院进行咨询诊疗。

■记者 卫丰

老咳喘要治断根 清除肺毒是关键

方法不对 老咳喘越治越重

老慢支和哮喘患者都知道,抗生素和激素药真是“吃不得”,一旦用上,想挺药都不行,依赖性特别强,而且副作用大,伤胃伤肾不说,药量还得不断增加。而且哮喘病本身与肝肾脾胃亏虚有着密切关系,中医认为:“肺虚则咳,脾虚生痰,肾虚气喘”。所以抗生素和大量含激素成分的药物在缓解哮喘症状的同时,却进一步恶化了病源。这也是哮喘疾病难除、屡治屡犯的重要原因。

老咳喘要断根 清除肺毒是关键

当人体吸入的有害物质粘附在气管壁和肺泡时,气管壁和肺泡中清扫有害物质的肺纤毛就会粘连、脱落,形成“肺毒”。“肺毒”会使人体肺部杀害细菌和病毒的能力下降,从而导致细菌增生、病变,细菌毒物寄生、抗氧能力下降,二氧化碳滞留、毒素进入血液,引发咽喉炎、气管炎、肺炎、肺气肿、哮喘、肺癌以及心脑血管疾病。

生物制剂黄金草

黄金草不同于普通消炎止咳药,它属纯生物制剂,不含任何激素,无副作用,依赖性。
服用初期 浓痰变淡,重咳转轻咳,能睡着睡觉,喉咙发痒发紧的问题消除,大部分咳嗽基本消失,夜晚睡觉踏实。

服用1-2疗程 清除肺毒,肺部及气管似乎被抽调一层污物,咳出沉积多年的黑痰,呼

黄金草洗肺毒 根治咳嗽显奇效

现在好了,由中美科学家共同组建的科尔实验室经过大量实验,研制出了清除肺毒的生物制剂“黄金草”。它有效成份含量全面升级,顽固老咳喘患者有救了。它以蛹虫草为原料,运用王氏诱导发酵生物工艺技术,提取出含量是普通冬虫夏草10倍的虫草菌丝体,清咽利肺、止咳平喘、补肾强肺,对各种老慢支、哮喘病有奇效。

内含的**SOD酶**,能防止机体细胞老化,增加肺泡弹性,同时所含虫草多糖可促进淋巴细胞转化,恢复支气管黏膜活性。

内含的**高活性虫草菌丝体**,是一种专门吞噬肺毒的活性物质,它能快速杀灭长期寄生在气管黏膜内的各种菌毒,净化肺部环境,恢复肺细胞原有的弹性和动力,防止机体细胞老化,提高机体免疫功能,全面解决老慢支、咳嗽、哮喘等病症,愈后不复发。

止咳平喘效果好

吸畅通,胸不闷,心不慌,浑身轻松。
服用3-4疗程 呼吸轻松,肺部功能完全恢复正常,重铸呼吸系统黏膜,粘液分泌自如,免疫功能更加强大,肺部湿罗音减轻,哮喘音消失,咳嗽、浓痰、气喘、气短完全消除,精神抖擞、面色红润、血压平稳、睡觉踏实。

黄金草适应症:慢性支气管炎、咳嗽、哮喘、肺气虚、肺气肿、肺心病、矽肺、尘肺、烟肺、自汗盗汗、腰膝酸软、头昏头晕、肾虚肾亏、身寒肢冷、容易感冒等症。

专家热线 0731-82459826

温馨提示:

- 1、持当日三湘都市报订购的患者可享受“买3盒送2小盒,买6盒送6小盒,买9盒送15小盒”的特别优惠。
- 2、市内3盒(1疗程)起免费送货,其它地区免费办理邮购

特供药店

长沙:东塘皇城大药房(百泰鞋城旁) 平和堂药行(五一店、东塘店) 火车站阿波罗商业广场药局 火车站黎明堂大药房 (三九堂云大酒店旁) 南门口好又多药柜 河西通程新一佳负一楼药柜	星沙:旺鑫大药房 (四区凉亭路96号) 宁乡:开发药号(宁乡大厦一楼) 浏阳:恒寿大药房(车站路127号) 望城:工农大药房(工农路1号) 株洲:贺家土健康堂大药房 (建设中路58号皇朝私对面)	新华书店一楼人民药店 湘潭:基建营福顺昌医药总店 常德:常德桥大药房 武陵湖大药房(步行街西側) 衡阳:国盛大药房(南方大厦对面) 益阳:平和堂大药房(陆贾山庄门面)	岳阳:你好大药房 (步行街康星百货负一楼) 士桥友谊医药商场 邵阳:宝康大药房(中心医院对面) 娄底:清泉大药房(新华书店旁)
--	---	--	---